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Réponses

1. 3

2. 16

3. 2

4. 4

5. 12

6. 8

7. 12

8. 6

9. 9

10. 2

11. 2

12. 4

Résoudre chaque problème.

1) Un restaurant de restauration rapide proposait seize hot-dogs. Après
en avoir vendu quelques-uns, il leur restait treize. Combien de hot-
dogs ont-ils vendus ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

2) Dans la première mi-temps d'un match de basket, Enrico a marqué
douze points. En deuxième mi-temps, il a marqué quatre points.
Combien de points a-t-il marqué au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

3) Un serveur avait cinq clients. Après quelques départs, il avait encore
trois clients. Combien de clients sont restés ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

4) Un musée avait dix-neuf peintures. S'ils se débarrassaient de quinze
d'entre eux, combien de photos leur resteraient-ils ?

Prendre de (résultat
inconnu)

5) Caterina a utilisé trois de ses crayons. Elle a maintenant
neuf crayons. Combien de crayons Caterina avait-il pour
commencer ?

Prendre de (début
inconnu)

6) Pour le déjeuner, la cafétéria a distribué deux pommes et il lui
restait six pommes. Avec combien de pommes devaient-ils
commencer ?

Prendre de (début
inconnu)

7) Emanuele a eu quelques trimestres. Il en a dépensé trois à l'arcade et
il lui en restait neuf. Avec combien de trimestres a-t-il dû
commencer ?

Prendre de (début
inconnu)

8) Dans un stand de lancer d'anneaux, Marco avait seize anneaux.
Après en avoir utilisé, il lui restait dix. Combien d'anneaux Marco a-
t-il utilisé ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

9) Paolo a cinq chemises. Plus tard, il a acheté quatre autres chemises.
Combien de chemises Paolo a-t-il au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

10) Silvia avait quinze morceaux de bonbons. Elle a mangé
treize morceaux. Combien de bonbons Silvia possède-t-il
maintenant ?

Prendre de (résultat
inconnu)

11) Giovanna avait neuf morceaux de bonbons. Après en avoir mangé,
elle avait sept morceaux. Combien de morceaux Giovanna a-t-il
mangés ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

12) Sara avait huit jeux DS. Si elle avait donné quatre à son amie,
combien lui en aurait-elle laissé ?

Prendre de (résultat
inconnu)
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